Задача 1 Два невесомых стержня АВ и ВС соединены между собой шарниром В. Внешними опорами системы являются жесткая заделка в точке А и шарнирно- подвижная опора С, на систему действуют равномерно распределенная нагрузка интенсивности q = 3 кН/м, силы Р = 5 кН, Q = 7 кН и пара сил с моментом М = 5 кН м. Определить реакции опор А и С. (решить методом расчленений)
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Задача 2 Для механической системы, изображенной на схеме, найти угловое ускорение тела 3. Даны массы тел m1,, m2, m3, величины F, М, радиус инерции р тела 3 относительно его оси, проходящей через его центр масс  С, а также размеры и угол А, показанные на схеме. Применись теорему об изменении кинетической энергии системы в дифференциальной форме.

Задача 3 По условию задачи 2 составить уравнение Лагранжа, приняв за обобщенную координату смещения х тела 1.
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